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Extraits du procès verbal du Comité du Rotary Genève-Lac 
du 6 mars 2019
Hôtel Beau Rivage, 11h00

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Voyage de la Présidente 
Le voyage est annulé, le nombre de participants n’étant pas suffisant. Le nombre de participants envisagé était de 12 à 15 minimum, nombre qui n’a pas été atteint. Elisabeth fera un mail à tous les membres. Il n’y a pas de frais d’annulation.

Repas d’été à la Perle du Lac
Les repas à la Perle du Lac sont confirmés, au même prix que l’an passé.

Parrainage d’un enfant pour camp d’été
Elisabeth Decrey a reçu une demande de parrainage pour un enfant pour un  camp d’été au Gite. C’est le Rotary Club Aubonne qui organise cette action. Le comité décide d’attribuer CHF 650.- à cette action, soit la prise en charge d’un enfant.

Communications éventuelles des responsables de commissions
Michel Grandjean, s’agissant des bourses, a réuni les boursiers pour une fondue traditionnelle organisée par les clubs. Le repas a permis de faire connaissance des divers  bénéficiaires. Il reste CHF 2'300.- disponibles, une fois les divers versements effectués. Le montant sera reporté à l’année prochaine.
Dylan qui est grimpeur, viendra se présenter le 3 avril. La jeune fille parrainée par l’intermédiaire de la Fondation Lalive viendra également, de même que la jeune yazidie, Adiba Qasim.  
Philippe Peverelli et Patrick Hendier ont prévu une commission d’admission le 17 avril. Un rappel des règles sera envoyé aux membres. Il y a déjà 5 ou 6 noms réservés et des dossiers sont en cours de réception.
S’agissant du soutien à l’OFPC et des simulations d’entretien d’embauche, deux membres se sont désistés, et il y aura 10 participants. Le prix du mérite et celui de l’encouragement seront donnés à 18 heures. Des prix pour CHF 4'000.- seront donnés, en commun avec le club Genève Sud.


L’action de mentorat de l’OFPC est en suspens pour le moment. Celle de Khalife continue.
Julien Lance a rencontré les présidents élus des cinq clubs. Des actions ou événements communs sont envisagés - telles des actions culturelles communes. La volonté commune a été manifestée de tenter d’arriver à publier les agendas des conférences de tous les clubs.
Les présidents sont Fabrice Jucker (Genève) Florian Barro (Genève Sud) Gilbert Zulian (Palais Wilson) Laurent Marc Darbois (Genève International).

Divers et propositions individuelles
Sophie Bussmann Kemdjo, tente de mettre de l’ordre dans les « grant » qui ont été accordés, l’information étant dispersée. Elle propose que Julien Lance, futur président, mette cette question à l’ordre du jour pour que les démarches soient répertoriées et facilement accessibles. 
Julien Lance note que, dans le trombinoscope, des membres démissionnaires sont encore présents. Il y sera mis de l’ordre.
Elisabeth Decrey note que deux membres du rotaract viennent déjeuner et apprécient le club. 
La journée raclette rapporte environ CHF 3'000.- Le montant économisé par le fait que le Club n’ait pas été dans un restaurant mais chez Jacques Wicht, sera ajouté à celui obtenu par cette action. Il en est vivement remercié.
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